

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НИЖНЕГО НОВГОРОДА**  
**Департамент физической культуры и спорта**  
**Муниципальное автономное образовательное учреждение**  
**дополнительного образования**  
**Спортивная школа**  
**«Дворец спорта Юность»**

ИНН 5259117830 / КПП 525901001, 603035, г. Нижний Новгород, ул.Ярошенко д.5а, т.:282-25-90  
e-mail: dsyunost52@yandex.ru

**СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ**

Я \_\_\_\_\_

(Фамилия, Имя, Отчество)

проживающий(ая) по адресу: \_\_\_\_\_

проходящий обучение по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе по виду спорта \_\_\_\_\_, в соответствии с федеральным Законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 1 ноября 2012 г. № 1119 «Об утверждении требований к защите персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных», даю согласие на обработку персональных данных (ПДн) моих личных данных (паспортные данные, контактный телефон, электронную почту, место учебы или место работы, адрес регистрации, адрес проживания),

С целью обработки и регистрации сведений, необходимых для оказания муниципальной услуги обучающимся в МАОУ ДО СШ «Дворец спорта Юность», соглашаюсь на обработку персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая хранение этих данных в архивах и размещение в информационно-телекоммуникационных сетях с целью предоставления доступа к ним.

МАОУ ДО СШ «Дворец спорта Юность» вправе рассматривать ПДн в применении к Федеральному Закону «О персональных данных» как общедоступные при следующих условиях: обработка данных осуществляется только в целях уставной деятельности, данные доступны ограниченному кругу лиц. Для ограничения доступа могут использоваться соответствующие средства, не требующих специальных разрешений и сертификации. Доступ может предоставляться административным и педагогическим работникам только в целях уставной деятельности. Открыто могут публиковаться только фамилии, имена и отчества обучающегося и родителей (законных представителей) в связи с названными мероприятиями МАОУ ДО СШ «Дворец спорта Юность» в рамках уставной деятельности, в т.ч. на сайтах учреждений системы образования и спорта в целях распространения положительного опыта моих достижений.

Я предоставляю МАОУ ДО СШ «Дворец спорта Юность» право осуществлять следующие действия (операции) с ПДн: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение.

Я проинформирован(а) и согласен(а) с тем, что информация о МАОУ ДО СШ «Дворец спорта Юность», организации и содержании учебно-тренировочного процесса является общедоступной и может публиковаться в открытых источниках.

Я проинформирован(а) и согласен(а) с тем, что мои персональные данные будут использованы для регистрации в Автоматизированной информационной системе «Мой спорт» с приложениями тренера и спортсмена и автоматического заполнения соответствующего раздела журнала учёта спортивной подготовки в МАОУ ДО СШ «Дворец спорта Юность», который необходим для моего участия в спортивной секции, выезда на соревнования и присвоения разрядов.

МАОУ ДО СШ «Дворец спорта Юность» вправе включать обрабатываемые персональные данные обучающегося в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные нормативными документами федеральных и муниципальных органов, регламентирующих предоставление отчетных данных МАОУ ДО СШ «Дворец спорта Юность».

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документ, который может быть направлен мной в адрес МАОУ ДО СШ «Дворец спорта Юность» по почте заказным письмом с уведомлением о вручении, либо вручен лично по расписку представителю МАОУ ДО СШ «Дворец спорта Юность».

Согласие действительно с даты заполнения настоящего заявления и до окончания обучения в МАОУ ДО СШ «Дворец спорта Юность».

Ответственный за обработку персональных данных: заместитель директора по учебно-методической работе.

Подпись

\_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_  
(ФИО)

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20 г.